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ATA 24/2020 

Ata da 24ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. Aos dezoito dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte 

reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi (MDB), às 9 

horas 38 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente disse: “pela 

grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando que todos 

se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé o vereador Ricardo Lima 

(DEM) segundo secretário procedeu com a leitura bíblica. Estavam Presentes os demais vereadores 

(a): Airton de Castro Pereira (PDT) 1º vice-presidente, Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, 

Antonio Tomaz De Souza (PDT) como primeiro vice-presidente, José Ferras Chagas Filho (PL) 2° 

presidente, Sandro Roberto Hoici (DEM), Airton de Castro Pereira (PDT) primeiro vice-presidente, 

Quemuel De Alencar (PSD), Joana Darc Bono Garcia (PL), Edeildo Gonçalves Dos Santos (PSDB) e 

Wilson Almeida Da Silva (PSDB), ausente os vereadores João Luiz Saltor Dan (PDT)-consulta médica 

e Mario Ferreira De Oliveira (PSB)-audiência virtual. Logo após deu início à pauta da sessão na 

seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da ata nº. 23/2020, que foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida o senhor presidente fez o reconhecimento das autoridades e 

personalidades presentes, agradecendo a presença de todos, Na continuidade solicitou a dispensa da 

leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – Expediente recebido do Executivo e 

Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para todos 

os vereadores. III – Leitura do Expediente apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– 

Leitura das Proposições: neste momento o 2° secretário vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura 

de; 01-PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO 

EXECUTIVO Nº 17 de 05 de Agosto de 2020, “Acrescenta disposição na Lei 1.030/2011, e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº18 de 10 de agosto de 2020, 

“Dispõe sobre a regulamentação para utilização do Centro de Convenções Silvio Ubaldino de Sousa, e 

dá outras providências”. – Projetos Encaminhados as comissões. Do mesmo modo o Vereador Roberto 

Alves Pereira – MDB leu: 02-PARECER; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO Nº 

16 DE 23 JULHO DE 2020, “Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada 14, localizado no Novo 

Parque Industrial, Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a 

seguinte denominação Rua HARLY PEREIRA DE CARVALHO, e dá outras providências”. 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N° 17 DE 23 JULHO DE 2020, “Dispõe sobre 

a denominação da Rua Projetada 13, localizado no Novo Parque Industrial, Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte denominação Rua JOSÉ JESÚ, e 

dá outras providências”. – CONFORME PARECER FAVORAVEL, OS PROJETOS FORAM 

VOTADOS NO 2º EXPEDIENTE. Na sequência o vereador Ricardo Lima – DEM também fez a 

leitura de: 03-REQUERIMENTO; 48/2020 de autoria do vereador Sandro Roberto Hoici – DEM 

“REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Planejamento e Administração, Sr. VALTER 

VALENTIN PINTO e ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE 

MATTOS, requerendo as seguintes informações: a) Qual a data da última atualização dos extratos 

bancários das contas públicas da Prefeitura Municipal no Portal Transparência? b) Qual motivo de 

estarem desatualizadas? c) Cópia dos extratos bancários das contas públicas da Prefeitura Municipal 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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entre 01 de janeiro de 2018 até a presente data.” 50/2020 de autoria do vereador João Luiz Saltor Dan 

– PDT- retirado de pauta por ausência do autor. Logo depois o vereador Airton de Castro Pereira - 

PDT, leu o numero e os autores das: 04-INDICAÇÕES; 239/2020 de autoria dos Vereadores 

subscritos “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Governador do 

Estado, Sr. REINALDO AZAMBUJA, ao Deputado Estadual, Sr. MARÇAL GONÇALVES LEITE 

FILHO, com cópia ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, solicitando recursos 

financeiros a fim de possibilitar instalação de ares-condicionados no Centro de Convenções Silvio 

Ubaldino de Sousa.” 240/2020 de autoria do Vereador José Ferraz Chagas Filho – PL Valmira do Pax 

“INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando uma 

limpeza no Bairro Santa Terezinha.” 241/2020 de autoria  dos Vereadores Vailton Vladimir Sordi 

¨Amarelinho¨ – MDB e Roberto Alves Pereira ¨Robertinho Pereira¨- MDB “INDICAM À MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, e ao Diretor Executivo de 

Assessoramento da AGESUL, Sr. HUMBERTO HENRIQUE TEIXEIRA SALES, solicitando que seja 

realizado estudos para a construção de uma rótula no cruzamento da Avenida Antônio Joaquim de 

Moura Andrade, com a Estrada Municipal Grancindo Abilio Lourenço.” 242/2020 de autoria do 

“Vereadores Vailton Vladimir Sordi ¨Amarelinho¨ – MDB e Roberto Alves Pereira ¨Robertinho Pereira¨- MDB 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, e ao Diretor 

Executivo de Assessoramento da AGESUL, Sr. HUMBERTO HENRIQUE TEIXEIRA SALES, 

solicitando que seja realizado estudos para a construção de uma rótula no cruzamento da Avenida 

Antônio Joaquim de Moura Andrade, com a Estrada Municipal Grancindo Abilio Lourenço.” 243/2020 

de autoria do “Vereador Vailton Vladimir Sordi ¨Amarelinho¨-MDB, INDICA À MESA DIRETORA 

que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que sejam realizados estudos técnicos para a 

construção de uma praça entre as ruas José Ferreira Barbosa e Joaquim Pereira da Rocha, localizadas 

no Jardim Ipanema, contendo os seguintes itens: •Campo de Futebol •Quadra de Areia •Academia ao 

Ar Livre •Brinquedos Coloridos •Pista de caminhada”. 244/2020 de autoria do “Vereador Airton 

Castro – PDT, INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, e ao Secretário de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, reiterando a 

Indicação nº 598/2017, que solicita a construção de uma ONDULAÇÃO TRANSVERSAL, na 

Avenida Rio Brilhante entre a Rua José Pereira Sobrinho e a Rua Elizabeth Robiano.” 245/2020 de 

autoria do “Vereador Wilson Almeida da Silva –PSDB, INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL,  e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO 

CÉSAR CASTRO MARQUES, reiterando a Indicação nº 130/2018, que solicita que sejam executados 

serviços de pavimentação asfáltica nas quadras que ainda não tem asfalto na Rua Waldemar do Carmo 

Martins no bairro Vila Beatriz, conforme fotos anexas.” 246/2020 de autoria do “Vereador Wilson 

Almeida da Silva –PSDB, INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 
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Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 

ROBERTO GINELL,  e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES, reiterando a Indicação nº 130/2018, que solicita que sejam executados serviços de 

pavimentação asfáltica nas quadras que ainda não tem asfalto na Rua Waldemar do Carmo Martins no 

bairro Vila Beatriz, conforme fotos anexas.” 247/2020 retirada de pauta por um dos autores. Não 

havendo outras matérias em pauta, verificou os inscritos para uso da palavra no 1º expediente, sendo 

os seguintes vereadores: Sandro Roberto Hoici (DEM)-dispensou, Antonio Tomaz de Souza – PDT- 

dispensou, Ricardo Lima (DEM)-dispensou e Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou. Na sequência 

o presidente solicitou a dispensa do intervalo regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos os 

vereadores. Passamos a ordem do dia 05-VOTAÇÃO DOS PROJETOS; PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO Nº 16 DE 23 JULHO DE 2020, “Dispõe sobre a denominação da 

Rua Projetada 14, localizado no Novo Parque Industrial, Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte denominação Rua HARLY PEREIRA DE 

CARVALHO, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N° 17 

DE 23 JULHO DE 2020, “Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada 13, localizado no Novo 

Parque Industrial, Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a 

seguinte denominação Rua JOSÉ JESÚ, e dá outras providências”. – PROJETOS APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. Em seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, sendo feito 

em seus respectivos lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), 

que foram os seguintes Vereadores (a): Vailton Vlademir Sordi (MDB)-discursou, Antonio Tomaz de 

Souza – PDT-cedeu, Sandro Roberto Hoici (DEM)-discursou, Ricardo Lima (DEM)-dispensou, José 

Ferraz Chagas (PL)-dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-dispensou, Airton de Castro 

Pereira – PDT- discursou, Roberto Alves Pereira (MDB)-discursou, Wilson Almeida da Silva (PSDB)-

dispensou, Joana Darc Bono Garcia (PL)-discursou e Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-

dispensou. Depois de debates e explicações dos vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a 

sessão e convidou todos para assistirem à 25ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será 

realizada no dia 25 de agosto de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 10horas e 

51minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 

Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 

Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


